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V/v: Ủng hộ nhân dân khắc phục hậu quả do đợt mưa kéo dài trên địa bàn tỉnh
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Đông Triều, ngày 04 tháng 8 năm 2015



Kính gửi: Các trường MN, TH, THCS trên địa bàn thị xã
	
	Trong những ngày qua mưa lớn liên tục trên diện rộng và kéo dài đã khiến cho nhiều khu vực trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh bị ngập lụt, cô lập, hệ thống giao thông bị tê liệt, ảnh hưởng nghiêm trọng đến cuộc sống, sinh hoạt của nhân dân. Hàng ngàn hộ gia đình phải sơ tán để tránh lũ, tránh sạt lở đất đá, hàng trăm hộ gia đình nhà cửa đã bị đất đá tràn qua hoặc đổ sập; Thiệt hại rất lớn về vật chất do mưa lũ đối với tỉnh Quảng Ninh ước tính đã lên hàng ngàn tỷ đồng. 
Ngành Giáo dục của tỉnh tính đến thời điểm này đã có 07 học sinh bị thiệt mạng, nhiều trường học bị ngập nước làm thiết bị dạy học và một số hạng mục công trình bị hư hỏng, tổng thiệt hại ban đầu ước tính trên 25 tỷ đồng; hàng trăm nhà ở của giáo viên bị ngập nước, tài sản bị nước lũ cuốn trôi, đời sống gặp nhiều khó khăn.
	Thực hiện Kế hoạch số 80/LT-SGDĐT-CĐGD ngày 30/7/2015 của Công đoàn Giáo dục Quảng Ninh phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo về việc ủng hộ nhân dân thành phố Hạ Long, thành phổ Cẩm Phả và huyện Vân Đồn khắc phục thiệt hại do mưa lũ kéo dài; hưởng ứng lời phát động của Thị ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đông Triều về việc ủng hộ nhân dân khắc phục hậu quả do đợt mưa kéo dài trên địa bàn tỉnh; 
	Phòng Giáo dục và Đào tạo, Công đoàn Giáo dục thị xã Đông Triều kêu gọi toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh hãy phát huy truyền thống đoàn kết, tinh thần “Tương thân tương ái”, “Lá lành đùm lá rách” quý báu của người Việt Nam, của nhà giáo để giúp đội ngũ cán bộ, nhà giáo, người lao động, các em học sinh trên địa bàn tỉnh giảm bớt khó khăn, sớm ổn định cuộc sống. 
	Đối với cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên, nhân viên, người lao động:  ủng hộ tối thiểu 01 ngày lương, ngày công; hỗ trợ thêm hoặc vận động các tổ chức, các nhà hảo tâm, người thân quyên góp, hỗ trợ bằng tiền mặt hoặc hiện vật.
Đối với học sinh: Ban giám hiệu nhà trường, Công đoàn, Liên Đội tùy theo điều kiện cụ thể vận động các em quyên góp tiền mặt, hiện vật (như: Quần áo, chăn màn, đồ dùng sinh hoạt, thực phẩm, sách vở, dụng cụ học tập ...).
Mọi sự ủng hộ, xin gửi trực tiếp về Phòng GD&ĐT thị xã trước ngày 10/8/2015 (qua đồng chí Nguyễn Thị Liễu-bộ phận VP), Phòng GD&ĐT sẽ tổng hợp nộp về Ban vận động của thị xã và Sở GD&ĐT.
Lưu ý: Riêng đối với cán bộ, nhà giáo, người lao động có hoàn cảnh khó khăn mức vận động có thể thấp hơn, phù hợp với từng điều kiện; không vận động các đối tượng đang bị thiệt hại do mưa lũ. Đối với học sinh sẽ tổ chức phát động ủng hộ sau ngày tựu trường (Phòng GD&ĐT tiếp tục tiếp nhận sự ủng hộ trong tuần cuối tháng 8/2015).
Đây là việc làm có ý nghĩa nhân văn sâu sắc, thể hiện trách nhiệm, tình cảm của đội ngũ cán bộ, nhà giáo, người lao động và học sinh đối với những mất mát, thiệt hại do thiên tai gây ra. Phòng Giáo dục và Đào tạo, Công đoàn Giáo dục thị xã đề nghị các trường MN, TH, THCS trên địa bàn triển khai đạt kết quả, có ý nghĩa thiết thực./. 

	TM. BTV CĐGD THỊ XÃ
CHỦ TỊCH


(Đã ký)


Lê Thị Lý
	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
TRƯỞNG PHÒNG


(Đã ký)


Lưu Xuân Giới



Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Cổng TTĐT;
- Lưu: VP, CĐN.


1

